
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20 по 22 січня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 16 по 20 січня   фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2104 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1691 консультацію.

З  16  по  20  січня до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
388  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 64,  надання
матеріальної  допомоги  –  189,  надання  соціальних  послуг  –  103, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  5,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської   катастрофи,  –  2,  компенсація
щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  7,  консультації  щодо виписки безкоштовних
рецептів – 5, надання консультацій - 13.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям та
установам – 111.                                                                                                     

З 16 по 20 січня  на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 43 громадянина.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових умов у 4 сім'ях опікунів, піклувальників, одне – у сім'ї
потенційного усиновлювача.

Спеціалістами управління взято участь у 6 судових засіданнях.

20  січня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Катерини  Шамардіної,  за  участю  Наталії  Пасічник  професорки  кафедри
математики  та  методики  навчання  Центральноукраїнського  державного
університету імені Володимира Винниченка, відбулось засідання міжвідомчої
робочої групи з питань сім’ї, демографічного розвитку, гендерної рівності. 

Розглянуті питання: про  результати дослідження гендерної чутливості
освітнього  процесу  в  закладах  загальної  середньої  освіти  у
м. Кропивницькому; про аналіз  стратегії  впровадження гендерної рівності  у
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сфері  освіти  до  2030  року  та  можливість  її  впровадження  в  програму
управління освіти Кропивницької міської ради.

20  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулося
позачергове  засідання  міської  комісії  з  питань  техногенно–екологічної
безпеки  та  надзвичайних ситуацій.

Розглянуті  питання:  про  погодження  технічного  рішення  для
успадкованого  майданчика  зберігання  радіоактивних  матеріалів
«Веселівське родовище» в місті Кропивницькому Кіровоградської області;
про  виділення  коштів  з  резервного  фонду  Кропивницької  міської
територіальної громади на проведення заходів, пов’язаних із запобіганням
виникненню  надзвичайних  ситуацій  соціального  характеру,  а  саме:
виконання робіт із захисту від доступу сторонніх осіб до недобудованого
об’єкта, розташованого за адресою: вул. Юрія Коваленка, буд. 29, корп. 2;
про початок процедури набуття до комунальної власності Кропивницької
міської  територіальної  громади  сховищ  цивільного  захисту;  про
підвищення  ефективності  проведення  спеціальних  об’єктових  навчань  і
тренувань з питань цивільного захисту.

За результатами засідання комісії надані відповідні доручення.

До Дня Соборності України

20  січня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 2 – відеоурок «Разом з власної волі з 2019-го». Розпочався захід з
декламування  вірша  В.Сосюри  «Любіть  Україну»  та  бесіди  про  історію
виникнення  та  святкування  Дня  Соборності  України.  Учні  переглянули
відеоролик «День Соборності  України 22 січня.  Історія та сучасність» та
відеофільм «Мальовничі куточки України».

Для  учасників  заходу  підготували вікторину  «Як  я  знаю  Україну»,
конкурс  «Знай  своїх  в  обличчя»,  книжкову виставку «22  січня  –  День
Соборності України»;

№  12  –  подорож  в  історію  «Сила  народу  в  його  єдності». Був
проведений огляд книжкової виставки,  перегляд відеофільму «Акт злуки:
відтворення історичної правди»;

№  8  –  вінок  єднання  «Від  Карпат  до  Криму  -  Україна  єдина».  У
читальній  залі  оформили  книжкову  виставку  «Україна:  соборна,  вільна,
сильна».  Користувачі  та  гості  ознайомилися  з  літературою  про  часи
становлення  України  як  єдиної,  соборної  держави.  Бажаючі  могли
переглянути   відеофільм  «День  Соборності:  як  об’єдналися  дві  частини
України»;

№ 10 – історичний інформекскурс «Собор єднання і порозуміння». У
бібліотеці  організували  історично-документальну виставку  «Соборність  в
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наших  серцях»,  що  висвітлює  найважливіші  події  в  історії  України  –
передумови і причини об’єднавчого процесу;

№  13  –  патріотичний  серпантин  «На  шляху  до  свободи  та
незалежності».  Користувачі бібліотеки слухали історію виникнення свята,
розмірковували про поняття соборності України. Під час огляду книжкової
викладки  присутні  дізналися  про  становлення  і  розвиток  українського
національного державотворення, про Акт Злуки.

21  січня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  21  –  історичний  відеохроноскоп  «Величний  день  злуки».
Бібліотекар  розповіла  дітям  про  становлення  і  розвиток  українського
національного  державотворення.  Були  використані  документальні  кадри
хроніки, мультимедійна презентація «22 січня – День Соборності України».
Присутні  заходу  дізналися  про  історичне  значення  Дня  Соборності  в
Україні,  переглянули  документальний  фільм  «Історія  та  сучасність»,
здійснили  віртуальну  подорож  областями  України  та  взяли  участь  у
пізнавальній вікторині «Всім серцем любіть Україну свою». Також присутні
ознайомилися  з  літературою,  що  висвітлює  тернистий  шлях  України  до
соборності;

№ 4 – історичний інформекскурс «Незалежна. Соборна. Вільна».

22 січня відбулися урочистості з нагоди відзначення Дня Соборності
України на площі біля пам'ятника Володимиру Винниченку. 

У заході брали участь: начальник Кіровоградської обласної військової
адміністрації  Андрій  Райкович,  голова  Кіровоградської  обласної  ради
Сергій Шульга, секретар міської ради Олег Колюка, представники силових
структур, громадських організацій ветеранів та волонтерів.

До пам’ятника  Володимиру Винниченку  та  пам’ятників,  пам’ятних
знаків усіх борців за незалежність України були покладені букети квітів. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  16  по  20  січня  на  базі  стрілецького  тиру  КЗ  “КДЮСШ  № 3”
проходив чемпіонат міста Кропивницького зі стрільби кульової.  Змагання
зібрали більше 50 учасників. 

Переможці та призери нагороджені дипломами управління молоді та
спорту міської ради.

20  січня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№  17  – інформпровідник  «Спричинена  війною  інклюзія».
Відвідувачам  бібліотеки  запропоновано  інформпровідник  про  особливі
освітні  потреби,  які  виникли  через  війну,  про  реабілітацію  дитячих
психологічних ран;
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№  5  –  патріотична  листівка  «Повертайся  живим».  Юні  читачі

навчилися  виготовляти  патріотичні  листівки  для  воїнів  своїми  руками,
прикрашали аплікаціями та  елементами оздоблення  свої  вироби,  шили з
фетру жовто-блакитного котика UA. На листівках написали воїнам привітні
побажання та слова вдячності за захист.

З  огляду  книжкової  викладки  «Непереможні  воїни»  присутні
дізналися про реальні історії героїчних вчинків захисників України;

№  18  –  книготерапія  «Порадник  здорової  сім'ї».  Бібліотекарі  дали
поради з книготерапії,  зробили огляди «Що почитати:  книги про сімейні
цінності та родинне тепло», «Як допомогти дитині подолати стрес». 

З 20 по 22 січня в місті Києві проходив  чемпіонат України з легкої
атлетики  у  приміщенні  серед  юніорів.  У  змаганнях  брали  участь
292   спортсмени  з   України.   Вихованці   КЗ  «КДЮСШ  №  2»  Анна
Карандукова виборола 4 місце (біг 60 метрів), Дмитро Карандуков - 7 місце
(біг 60 метрів).

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Олена  та  Олександр
Тесленки.

21  -  22  січня   у  місті  Луцьку  відбувся  відкритий  чемпіонат
КЗ “КДЮСШ № 3” з художньої гімнастики, в якому брали участь понад
370 учасниць різних вікових категорій. Від КЗ “КДЮСШ № 3” змагалися
7 вихованок тренерів Виноградової Людмили та Щупки Катерини.

Переможці  були  нагороджені дипломами,  медалями,  кубками  за
кращий результат та пам'ятними подарунками.

22 січня на базі КЗ “КДЮСШ № 2” та КЗ “КДЮСШ № 4” розпочався
чемпіонат з футзалу серед  дитячо-юнацьких команд 2012-2013 та 
2014-2015 років народження на підтримку Збройних Сил України. У заході
беруть участь  18  команд міста та Кіровоградського району.  Команди
тренерів-викладачів Сергія Симогулова, Геннадія Іщенка, Віктора Дегтяра
представили КЗ “КДЮСШ № 2”. 

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  16  по  20  січня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  34  вулиці,  складено  13  адміністративних
протоколів, видано 27 попереджень. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                   Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


